ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΕΥΚΑΡΩΝ

Σχολική χρόνια 2002-2003






Βαθμός…………………

Υπογραφή καθηγητή………………………

Υπογραφή γονιού………………………

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ

Ομάδα Α
Μάθημα ……………………………. Ημερομηνία…………………………Περίοδος……………..

Διάρκεια………………………………Είδος………………

Όνομα Καθηγητή  Ανδρέου Ναυσικά / Χριστοδουλίδης Λούκας
Όνομα μαθητή……………………………………………… Τμήμα……………….. Αρ…......
(1) Ποίες από τις πιο κάτω ακολουθίες είναι πρόοδοι; Να σημειώσετε αν είναι Α.Π ή Γ.Π και να βρείτε την διαφορά ή τον λόγο ανάλογα.

(α) 3,5,7,9,…

   
(β) 1,5,25,125,…

   
(γ) 4,-8,16,-32,…

   
(δ) -5,-7,-10,-12,…                                                



(β.4)

_____________________________________________________________________________
(2) Να γράψετε αριθμούς ώστε να σχηματιστεί το είδος της προόδου που σημειώνεται δίπλα.

   …..,…..,13,9,…..,     Α.Π.

   …..,20,10,…..,…..,   Γ.Π.                                      




(β.2)
_____________________________________________________________________________

Δίνονται :  
(α)
Α.Π. 
α1=6     δ=5                α12     και   Σ12
                        
(β)
Γ.Π. 
α1=5     λ=½               Σ(                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                        
(γ) 
Α.Π. 
α15=37  δ=2                α1
                        
(δ) 
Γ.Π.  
α1=8     λ=3                α4                                  
       
 (β.4)
___________________________________________________________________________________________________________________

(3) Σε Α.Π. το άθροισμα του δευτέρου και του πέμπτου όρου  είναι 24 και ο τρίτος όρος είναι 11.Να υπολογίσετε τον πρώτο όρο α1 και την διαφορά δ τις Α.Π.


 (β.3)
_____________________________________________________________________________

(4) Να βρείτε το χ ,ώστε οι αριθμοί χ, 2χ+3, χ+2 να είναι διαδοχικοί όροι  Α.Π.  
 (β.4)
_____________________________________________________________________________

(5) Σε Γ.Π. δίνονται α1=5 και λ=2 καιΣν=315 
(α)Να βρεθεί το ν (το πλήθος  των όρων τις)  
(β) Ο έκτος όρος τις.              







   (β.3)

ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!!!!!!!!!!!!!!!!!

